	
	Décomposer un nombre en écriture mixte


Pour décomposer un nombre, il suffit de séparer les centaines, les dizaines et les unités.

Exemple : 352
= 3 centaines + 5 dizaines + 2 unités



= 3 c + 5 d + 2 u


= 300 + 50 + 2


= (3 X 100) + (5 X 10) + (2 X 1)

836 = (8 X 100) + (3 X 10) + (2 X 1)

426 = ____________________________________

_________________________________________
704 = ____________________________________

_________________________________________
5 421 = __________________________________
________________________________________
